

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на навчально-професійну програму спеціальності 181 – Харчові технології першого рівня вищої освіти (бакалавр) у Полтавській державній аграрній академії*

Освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти - бакалавра є програма базової вищої освіти за спеціальністю 181-Харчові технології . У зміст програми, на нашу думку включені всі необхідні дисципліни , відповідно до стандарту вищої освіти за цією спеціальністю і які вдало розподілені за циклами професійної підготовки як нормативної, так і вибіркової частини. Вивчення всіх цих дисциплін передбачає формування у здобувачів вищої освіти відповідних компетентностей, вкрай необхідних для професійної діяльності при виконанні як сьогоденних, так і стратегічних завдань в процесі виробництва та управління якістю і безпекою харчових продуктів.

Виходячи із змісту цієї програми, що розроблена педагогічними працівниками академії ,здобувачі вищої освіти повинні за час навчання оволодіти цілим комплексом організаційних і технологічних заходів для покращення ефективної діяльності підприємств харчової промисловості, направлених насамперед на підвищення якості і безпеки продуктів харчування, реальні планування і розрахунок в сферах матеріальних, фінансових і трудових ресурсів.

Засвоєння цієї освітньо-професійної програми дає здатність здобувачам вищої освіти успішно розв'язувати складні завдання і практичні проблеми як технічного, так і технологічного характеру, що неодноразово було підтверджено роботою здобувачів в умовах таких підприємств, як ТОВ «КП Полтавський м'ясокомбінат», ТОВ «Глобинський м'ясокомбінат» ,ТОВ «Агрофірма «Маяк»», ПАТ «Кременчуцький міськмолокозавод, ТОВ «Пирятинський сир завод,, ТОВ «Оржицький молокозавод», та інші. Тобто рівень підготовки здобувачів за розробленою Освітньо-професійною програмою з спеціальності 181 – Харчові технології в цілому відповідає сучасним вимогам. Виходячи з цього хочу виразити надію і на подальше ефективне забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками і здобувачами вищої освіти академії.

Начальник Головного Управління

Держпродспоживслужби Полтавської області



Пікуль Г.І.